

பராமரிப்பாளர்களுக்கு தெவன் அளிக்கும் ஊக்கம் -

நிகழ்ச்சி 3

அறிவிப்பாளர்:...இன்றைக்கு கூஹன் அன்கர்பர்க் நிகர்யில்ஃ;ச்சி

கேன் டாடா:...ஒரு நாள் மாலை நெரத்தில் படுக்கையின் முனையில் உட்கார்ந்து னகூஹனிய பார்த்து டிசான்னென்ஃ. “நான் உன்னை நெசிக்கிறென்ஃ. ஆனா இயலாமைய பார்த்து சொர்வா இருக்குது என்றென்.”

அறிவிப்பாளர்:...த'களுடைய அன்பானவர்களை அனுதினமும் பராமரிக்கிறவர்களுக்கு தெவன் எப்பழ உதவஜகிறார் எப்பழ ஊக்குவிக்கிறார்,

ஜோனி எரிக்சன் டாடா:...அவருடைய அபுத்தம் விலகுவதை பார்த்தென். மீண்டும் பர்ய நிலைக்கு வந்தார். அவருடைய கண்களில் ஒரு டிதளிவஜண்டானது. மனதார அவர் சிரிப்பதை உணர்ந்தென். என்னால நிச்சயமா டிசால்லமுழயஜம் டிகன்னுடைய எண்ணம்ஃ. நான்ஃ. “விசெகூபத்த ஈவஜ” அதை தெவனெ அவருக்கு டிசன்னார்.

டாக்டர் மைக்கேல் எஸ்லே:...டிகன் னகூஹனிய கவனிப்பது பொலஃ.

சின்ழ என்னை கவனிக்கிறாள்ஃ. நீ'க உ'க நண்பனையொ அம்மாவையொ அப்பாவையொ அக்காவையொ குர்ந்தையையொ

பராமரித்திடலாம்ஃ இந்த செவையில் நாம் ஒருபொதும் அவ'களுக்கு
1ஃ2ஃ3ன்னு மதிப்பஜ பொட முழயாது. ஆனா அது தெவனால்
டிகாடுக்கப்பட்ட ஊர்யம் - த'களை கவனித்து டிகாள்ள
முழயாதவர்களை பார்த்துக்கடிகாள்வது. அவருடைய பார்வையில் இது
பிரியமும் ஏற்றதுமாய் இருக்கிறது. இதை பார்க்கிற மற்றவர்களும்
ஈர்க்கப்படுகிறார்கள் டிகன் னகூஹனியை கவனித்துக்கடிகாள்கிறார்ஃ சின்ழ
என்னை கவனிக்கிறாள்.

அறிவிப்பாளர்ஃ...இன்றைக்கு என்னுடைய விருந்தினர் டாக்டர்
மைகெல் எ!லெஃ ஷழ வெதாகம கர்கத்தின் முதல்வர்ஃ மற்றும் அவர்
மனைவிஃ சின்ழ. அவர்களொடு னகூஹனி எரிக்சன் டாடாஃ னகூஹனி
மற்றும் நண்பர்களின் நிருவனர்ஃ மற்றும் அவர் கணவர்ஃ டிகன். இந்த
கூஹன் அன்கர்பர்க் நிகர்;ச்சியில் நீ'களும் இணைந்துடிகாள்ளு'கள்

டாக்டர். ஜான் அன்கெர்பெர்க்ஃ..நிகர்;ச்சிக்கு வரவெற்கிறொம்.
இன்றைக்கு விசெதூத்த நிகர்;ச்சியாக இருக்கும். நீ'கள்
சந்திக்கும்பழயான சிறப்பஜ விருந்தினர்கள் இருக்கிறார்கள்ஃ டாக்டர்
மைகெல் எ!லெ அவருடைய மனைவி சின்ழ. மற்றும் டிகன் டாடா
அவரது மனைவி னகூஹனி எரிக்சன் டாடா. இன்றைக்கு நான் டிகன்
னகூஹனியஜடன் டிதாட'க நினைக்கிறென். அந்த அட்டையை பாரு'கள்.
நீ'கஃ அர்கான தம்பதிகளப்பற்றி பெசீட்டிருக்கீ'க. மென்ஃ ஓ மென்.
அன்பினாலதாஃ இவ'க இப்ப இ'க இருக்கா'க. நான் டிசால்லட்டுமாஃ

இவ்;க அன்பாயிருக்கா;கஃ. வபுக்கிடுமாறு நடத்திச் டிசல்வது
கழனம்தான். உ;களுக்கு திருமணமாகிய எத்தனை வருசுமிருக்கும்ஃ 31
ஆண்டுகள், அப்பழதானெ...

31 ஆண்டுகள். அவ்;க இந்த சக்கரநாற்காளியில 46 வருசுமாயிருக்கா;க.
கடந்த 12 வருசுமா தீராத வெதனைபட்டா;க. 2010 பஜற்றுநொய்
இருப்பது டிதரிந்தது. கடந்த வாரம் மக்களைவிட்டுவிட்டு உடைந்த
காலுடன் அவ்;க நாடு திரும்ப வெண்ழயிருந்தது. அவ்;க பொனதுல
உ;களுக்கு உடன்பாழல்லஃ. அவ்;களுக்குஃ. அது டிதரியாததால அவ்;கள
பொக அனுமதித்தீ;க. விமானத்திலெயெ கால் வீ;கினது லா; ஏ;சல்;ல
இருந்து பல்ழமொருக்கு டிதாடர்பஜ டிகாண்டுஃ. இவ்;ககிட்ட என்ன
டிசான்னி;ஃ. ஏன்னா நீ;க பெசினத கெட்டதும் அவ்;க இருதயம்
உருகிவிட்டதெ,

கேன் டாடா:...டிவல்ஃ. முதலாவதுஃ அதாவதுஃ நான் அவளிடம்ஃ.
“nஃஃஃஃ. இப்பவெ கிளம்பி வரென்னு டிசான்ன.” அப்ப என்ன தடுக்க
முயற்சித்தா;கஃ. அவ்;களுக்கு பஜரியராமாதிரி நான் எடுத்துச்
டிசான்னது அதுதான் சரியாக இருக்கும் என்று டிசால்லி
ஏத்துக்கிட்டா;க. அடுத்த நாள் நான் அ;கு பொய்செர்ந்தென். எ;களுக்கு
எல்லாம் ஆயத்தமாயிருந்ததுஃ. அதாவதுஃ. உண்மையில்ஃ. nஃஃஃஃ.
முதன்முறையா நான் டிசான்னதன் கருத்தை பஜரிந்துடிகாண்டாள்ஃ.
நான் அவளுக்கு உதவஜம்பழயாக அ;க இருக்க விரும்பினதை
டிதரி;ககிட்டா;க. அவ தன்னுடைய கால் உடைத்துக் டிகாண்டது

எனக்கு டிராம்ப கசு;டமாயிருந்தது. அந்த சமயத்துலதா நா";க
அவளுக்கு பஜற்றுநொய் இருப்பதையஜம் டதரி";சுக்கிட்டொம்.

ஆன்கர்பெர்க்:...யாஃ முழவை நொக்கி பொய்க்டிகாண்ழருக்கும்
மக்களொடு பெசிக்டிகாண்ழருக்கிறொம்ஃ நீ";க இரண்டுபெரும்
ஓரிருமுறை வார்;வின் இறுதிக்கு வந்துவிட்டதாக
உணர்ந்திருக்கிறீர்கள். அதைக் குறித்து டிகா";சம் டசால்லு";க.
இவ";களுக்கு மார்பக பஜற்றுநொய் இருப்பது எப்ப டதரிந்தது. அது
டிபரிய அதிர்ச்சி தானெ. வெறுவார்த்தையில் டசான்னாஃ. அது டிராம்ப
மொசமானஃ. மொசமான நிலைஃ. மிகப்டிபரிய பாதிப்பஜஃ. மிக
மொசமான நிலை. உ";ககிட்ட பெச ஆரம்பிச்சாறு. அப்ப தெவன்ஃ. உ";க
டிகூபத்துலஃ. டிகன்னஃ. பத்திஃ. டசான்னாரா,

கேன் டாடா:...எனக்கு நினைவிருக்குதுன்னு நினைக்கிறென்ஃ கூஹன்ஃ.
கடந்த காலத்தில் தெவன் என்னொடு பெசினதை நினைவஜபடுத்தி ஒரு
நிமிசும் டசால்ல நினைக்கிறென் அவர் எ";கிட்டஃ. "nகூஹனி தான் நான்
உனக்கு டிகாடுக்கிற மிகப்டிபரிய டிபாக்கிசும்ஃ. அவள பத்திரமா
பார்த்துக்க என்றார்." இப்பஃ. அதெ சத்தத்தில் இல்லஃ. ஆனா
என்னுடைய இருதயத்தில் கெட்கப்பட்ட டிமல்லிய சத்தம். அந்த
நெரத்தில் எனக்கு அது பஜரியல. ஆனா 2010ல nகூஹனிக்கு கென்சர்ன்னு
கௌ;விபட்டப்பஃ. எனக்கு அது பஜரிந்தது. இதற்காகதான் இயெசு
என்னை ஆயத்தப்படுத்தினார். அந்த காலகட்டத்திற்குள் பொவதை
நன்றாக உணர்ந்தென். எ";களுடைய நண்பர்ஃ. nகூஹனியின் ஒரு

மார்பகத்தில் ஏதொ வித்தியாசம் இருப்பதை டிசான்னார்ஃ அதை
நானும் கவனித்து பார்த்தென். அது என்னடிவன்று எ'களுக்கு டிதரியல.
ஆனா ஏதொ இருக்குன்னு டிதரிந்ததுஃ அதனால் மறுநாள்
மெமொகிராமிற்கு முன்பதவஜ டிசய்தொம். அன்றைக்கு மெமொகிராம்
சொதனைக்காக டிசன்றிருந்தொம்ஃ அதாவதுஃ எ'க பயணத்துல நா'க
கற்றுக்கடிகாண்ட ஒன்று துரிதமாக துவ'கி காத்திருக்கவெண்டும்
என்பது. அது பஜற்றுநொய்தான் என்று தீர்கமாக அவ'களால டிசால்ல
முழயலஃ அதனால் அவ'க அல்ட்ராடிசளன்ட் எடுக்க நினச்சா'க.
அதனால் அவ'க அந்த சமயத்தில் எ'களை பஜற்றுநொய் சிகிச்சை
நிபஜனரை பார்க்க டிசான்னா'கன்னு நினைக்கிறென். அந்த
நிபஜனராலும் டிசால்ல முழயலஃ ஒரு அறுவை சிகிச்சை
தெவைடியன நினைக்கிறென் என்றார்ஃ ஏன்னா சந்தெகமாயிருக்கு
என்றார். அறுவை சிகிச்சை டிசய்தொம்.

இந்த காரிய'கள் நடைபற்றுக்கடிகாண்டிருக்கும் பொது தெவன்
என்னொடும் னகூhனியொடும் இடைபட்டுக்கடிகாண்டிருந்தார்ஃ எல்லாம்
நிதானமாக குறைந்துஃ டிமதுவாக நின்றுவிட்டதுஃ பிரயாணம்
இல்லைஃ ஒன்றும் இல்லை... அவளும் நானும் மட்டும் தான்.
எ'களுக்கு மறக்கமுழயாத மலரும் நினைவஜகள் இருக்கிறது அப்ப
இரண்டும் பெரும் தொட்டத்துல உட்கார்ந்து பெசும்பொதுஃ இதிலும்
மெலாக ஒன்று உள்ளது என்று உணர்ந்தென். ஆமாஃ அதாவதுஃ
எ'களுக்கு இடையில் இருந்த பிணக்கம்ஃ எ'களுக்குள் இருந்த கருத்து

வெறுபாடுகள் அனைத்தும்: அர்த்தமற்றதாக தொன்றினது ஏன்னா
இதிலும் மெலான நிலைக்கு பொகப்பொகிறொம்.

ஆன்கர்பெர்க்:...உ;களுக்கு மார்பக பஜற்றுநொய்ன்னு

கெள;விப்பட்டத குறித்து டிசால்லு;க. மற்றவர்களைவிட உ;க
பிரதிபளிப்பஜ வித்தியாசமாயிருந்திருக்கும். நீ;க நினச்சிருக்கலாம்:.

“அட்டா: இதுவஜம் பாக்கியில்லையாழ்”

ஜோனி எரிக்சன் டாட்டா...டிவல்: அதாவது: கூhன்:

குவாட்ரிபீலிகூpக் வியாதியொடு: 46 ஆண்டுகள் வார்;ந்த பிறகு
பரலொகத்தில மகிமையடைந்த சரீரத்திற்காக எதிர்நொக்கீட்டு
இருக்கென். இது டிராம்ப டிபரிய விசுயமாயில்ல. அதொட: தா;க
முழயாத வலி: இது எல்லாம் என்னை பரலொக வீட்டை நொக்கி
நடத்தீட்டு பொற மாதிரி இருக்கு. தினமும் டிகாடுமையான வெதனை
அனுபவிப்பது காலையில் எபுந்திருக்க முழயாத அளவஜக்கு
கழனமாயிருப்பதால அந்த நாளை நகர்த்துவதெ சிரமமாயிருக்கு.
அதனால் எனக்கு பஜற்றுநொய் இருப்பதை கெள;விப்பட்டதும்: 3ம்நிலை
மார்பக பஜற்றுநொய்: என்னொட எண்ணம்: வாவ்: “இயெசுவெ: இது
பரலொகத்திற்கான எனது ழக்டிகட்.” ஓரெ இராத்திரியில் இவ்வளவஜ
நாள் பட்ட அபுத்தம் சொர்வஜகள் மறைந்திடும். ஒரு டிநாழடிபாபுதில்
எல்லாம் மாறிவிடும். ஆனா டிகன் அதிக கவனமாய் என்ன கவனிப்பத
பார்க்கும்பொது: கடமைக்காக கட்டாயத்திற்காக ஒருவரை
பராமரிக்கவெண்டும் என்பது ஒரு ரகம். அதாவது: நீ;க வெலைக்காக

இருந்தால் அத டிசய்துதான் ஆகவெண்டும். ஆனா நீ;க டிசய்த உடன்பழக்கையை கனப்படுத்தி ஒருவரை பராமரிப்பது என்பது அடுத்த ரகம். ஆமாம்ஃ பராமரிப்பதற்கு நல்ல காரண;கள் இருக்கிறதுஃ ஆனா இது டிகா";சம் வித்தியாசமாயிருக்கும் என்னன்னா உ';களுடைய பராமரிப்பாளர்ஃ எந்த நிபந்தனையஜமின்றி உ';கள பத்திரமா பார்த்துக்கடிகாள்வார்ஃ ஆனா உ';களொட இருக்க விரும்பஜகிறதால அப்பழ டிசய்கிறார்கள். நீ;க டிசளகரியமா இருக்க விரும்பறா";க. நல்ல சிறப்பான மருத்துவ உதவியை டிகாடுக்க விரும்பறா";க. உ';க வலி குறையனுன்னு நினைக்கறா";க. முலைநீக்க அறுவைசிகிச்சை நிபஜனர் வெண்டுடிமன விரும்பறா";க. அதாவதுஃ இவை எல்லாவற்றிலும். டிகன்னுடைய கவனம் என்மெல அதிகமாயிருப்பத உணர்ந்தென் ஏன்னா இந்த நாட்கள்ல அவர் தெவனொடு அதிகம் இடைபடுகிறார். அது டிபரிய விசுயம்.

ஆன்கர்பெர்க்ஃ...சரி. நீ;க டிராம்ப பயந்த ஒரு விசும்ஃ உ';களுக்கு கீமொ டிகாடுக்கப்பட்டது. ஒவ்டிவாரு முறையஜம் கீமொ அளிக்கப்படும் பொது உ';க எதிர்ப்பஜ சக்திபடலம் அதிகமா பாதிக்கப்படும். நீ;க ஏற்கனவெ டிபலவீனமானவர். உ';களும் கபவாதம் இருந்திருக்குஃ உ';க பயம் இதுதான. உ';களுக்கு மரண பயத்தினால சரியா சுவாசிக்க முழயல. அந்த இராத்திரிய பற்ற டிசால்லு";கஃ அவர் எப்பழ உ';கள திருப்பி படுக்க வைத்தார்ஃ அவர் உ';களுக்கு திரும்ப உதவினார்ஃ உ';களால சுவாசிக்க முழயாம இருந்தது இல்லையா.

உ;களால கபத்தை டிவளியெற்ற முழயல. அதொடு நீ;க
என்னடிசால்லி டிசுபித்தீ;க என்ன நடந்தது என்பதை டிசால்லும்பழ
விரும்பஜகிறென்.

ஜோனி எரிக்சன் டாடா...சரிஃ நீ;க அசையமுழயாதபழ மல்லாக்கா
படுத்துக்காண்டு படுக்கையில் தூக்கத்திற்காக பொராடுவது
கழனமானது. ஆனா அதொட உ;களுக்கு கபம் அதிகமாயிருந்து
நுரையீரல்ல இருந்து டிவளியெற்ற முழயாம தவிப்பதுஃ மிகவஜம்
மொசமான நிலையை உண்டாக்கிடும். உ;களால உட்கார முழயாதுஃ
உ;க தலையை தனியா தூக்க முழயாதுஃ அப்பழயெ படுக்கையில்
படுத்திருக்கனும். எனக்கு "ஹபகமிருக்குஃ ஒரு நாள் இரவஜஃ
சொர்ந்துபொனென். கீமொ டிகாடுத்ததால டிராம்ப சொர்வாயிருந்தென்.
அந்த நெரத்துல சலி டிதால்லை நகர முழயாத நிலை வலி என்று
எல்லாம் ஒரு நெரத்தில். அப்ப டிசான்னென்ஃ "ஓஃ இயெசுவெஃ
இன்றைக்கு எனக்கு உம்முடைய டிதாடுதல் வெண்டும். உ;கள நா
உணரனும்ஃ பார்க்கனும். நீ;க எ;வுட இருப்பத நா உணரனும்
என்றென்." அடுத்த டிநாழயிலெயெஃ நா தூ;கீட்டென்ஃ அப்பறம் சலி
டிதாண்டையில் அடைத்து நான் எபுந்தப்பஃ டிகன்ன வுப்பிட்டென்
என்னை படுக்கையில் உட்கார வைத்து கபத்தை டிவளியெற்ற
உதவினார். அவர் என் படுக்கையின் அருகில் நின்றதும் அந்த
டிபட்லைட் டிவளிச்சத்தில்ஃ அவருடைய கண்களைப் பார்த்ததும் நான்
டிசான்னஃ "ஓ மைஃ ஓ மை குட்ன!;. நீ;க அவர்தான்." அவர் கெட்டார்ஃ

“நான் யார்” அதற்கு: “நீ;கதான் அவர்: நீ;க இயெசு என்றென்.” அது மிகப்பரிய டிவளிப்பாடா இருந்தது: இந்த டிநாழயில் என் கணவர் என் மீட்பராக இருந்தார். அவர் என்னை காப்பாற்றினார்: என்னை விடுவித்தார். வார்த்தையின்பி டிசான்னால் அவர் கிறி!;துவின் !;தானாபதியாயிருந்தார். அது மகிமையான ஒரு உணர்வஜ.

ஆன்கர்பெர்க்:...அவ;க இப்பழ டிசான்ன பிறகு. உ;க எண்ணம் எப்பழயிருந்தது,

கேன் டாடா:...தார்;மை. உ;க மனைவி உ;களை கிறி!;துவின் பிரதிநிதியாக பார்ப்பது உ;களை தார்;மையடையச் டிசய்யஜம். ஆனா: அதாவது: கிறி!;துவின் மெல் எனக்குள்ள அன்பை டிவளிப்படுத்த னகூhனியை நெசிக்கும் சந்தர்ப்பத்தை டிபற்றென்.

ஆன்கர்பெர்க்:...இன்றைக்கு அவ;கள இர்ந்திடுவொம் என்ற பயம் உ;களுக்கு இருந்ததல்லவா.

கேன் டாடா:...ஆமா: இப்ப வரைக்கும் இந்த பஜற்றுநொய் னகூhனிய எந்த அளவஜ பாதிக்கும் என்ன நடக்குன்னு எ;களுக்கு டிதரியாது...: அதாவது: எந்தவிதத்திலும் கீமொதிராபி சிகிச்சை அவளிடம் கண்டறிந்த ஷன்றாம் நிலையின் பஜற்றுநொயை அகற்றிவிடும் என்று டிசால்ல முழயாது. அதொடு குவாட்ரிபிலெகூpகால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு கபம் டிபரிய பிரச்சனை என்பதும் டிதரியஜம். அதனால்: னகூhனி டிசான்னது: பொல: ஒரு கட்டத்தில் உ;களுக்கு

மரண பயம் ஏற்படுவதும் சாத்தியம் தான். இந்த எல்லா நிலையிலும் அவள சரியாக சுவாசிக்க வைப்பதும் டிதாடர்ந்து சுவாசிக்க உதவிடிசய்வதும் மிகவஜம் அவசியம். அதொடஃ உண்மையில்ஃ முன்னமெ இயெசுவின் சத்தத்தை கெட்டென்ஃ ஆனா பின்னாலதான "னபகம் வந்ததுஃ தனிப்பட்ட விதத்தில் டிசான்னர்ஃ என்ன டிதரியஜமாஃ "அவ என்ன கெட்டாலும்ஃ உன்னால அதை டிசய்ய முழயஜம் என்றார்." அதனால எனக்கு உறுதியா டிதரியஜம் தன்ன திருப்பி படுக்கவைக்க வுப்பிடும் ஒவ்டிவாரு முறையஜம்ஃ அவ என்ன கெட்டாலும்ஃ நான் அதை டிசய்திடுவென். அது எஃக இருவருக்கு அருமையான நெரமாயிருந்தது. அவளுக்குஃ னகூனிக்குஃ நான் இயெசுவை பொலிருந்தென். எனக்குஃ இயெசு நான் என்ன டிசய்ய விரும்பஜகிறாரெ அதை மனதார டிசய்வதுபொலிருந்தது.

ஆன்கர்பெர்க்ஃ...ஒரு நிமிதும் கவனிஃக. சரிஃ னகூனிஃ இப்ப வியாதியொழருப்பவர்களுக்காக நீஃக டிகூபிக்கனும்ஃ டிகன்னப்பொல அவர்களை பராமரிப்பவர்களுக்காக டிகூபிஃகஃ அவஃக எதற்காக இவர்களுக்கு நன்றி டிசால்ல வெண்டும் என்று டிசால்லுஃக.

ஜோனி எரிக்சன் டாடாஃசரிஃ தெவன் நன்றியஜள்ள ஆவியை நெசிக்கிறார். அவர் தம்முடைய கூனஃகள் அவர்களுடைய வார்ஃவில் அவர்களுக்காக டிசயலாற்றிய ஒவ்டிவாருவருக்கும் நன்றியஜள்ளவர்களாய் இருக்கவெண்டும் என்கிறார். ஒவ்டிவாரு நாளும் நான் டிகன்னுக்கு டிசய்ய வெண்முய முக்கிய காரியமாக

நினைப்பது அவருக்கு நன்றி டிசால்வதுதான். நன்றி டிசால்வதுஃ
அன்பான வார்த்தைகளினாலொ அலப்பஐகிற வார்த்தையினாலொஃ
வீண்வார்த்தையாலொ அல்ல. உண்மையாய் மனதார
உற்சாகப்படுத்துதல்ஃ அவர் டிசய்யஐம் தியாக'களை உணர்ந்துஃ நன்றி
டிசால்லவெண்டும். உணவஐ சமைக்கிறார்ஃ மெலும்ஃ அதொடுஃ என்
கணவர் எனக்காக தயாரிக்கும் அருமையான உணவஐகள்ஃ அவைஃ
ருசியானதுஃ சில காரிய'களுக்காக அவரை நான் பஐகர்'ந்திடுவென்ஃ
“இந்த தட்டுல இருக்கிற உணவின் நிறத்தப்பாரு'க. டிகன்ஃ
அர்காயிருக்கு. எப்பழ இத டிசய்தீ'க,” அதாவதுஃ சின்னசின்ன
வித்ய'கள்ஃ உ'க துணைவர் உ'களுக்காக டிசய்கிற
ஒவ்டிவான்றையஐம் நினைத்து அவ'கள பாராட்டும ;பொது
இருவரையஐம் இணைத்திருக்கும் பந்தத்தை அதிகமாக
உறுதியாக்கிடுவீ'க.

ஆன்கர் பெர்க்:...நீ'க இரண்டும் பெரும் செர்ந்து வெத வாசிக்க
ஆரம்பித்தத பற்றி டிசால்லு'க.

ஜோனி எரிக்சன் டாடா...சரிஃ அபுத்த'கள் டிபருக்கிடுப்பதை நா'க
உணர்ந்தபொதுஃ அதிக ஐக்கியத்தையஐம் நா'க அனுபவிக்க
ஆரம்பித்தொம்ஃ இது 2003 2004ல் நடந்த காரியம். டிகன்னிற்கு தெவன்
அந்த வார்த்தையை டிகாடுத்தாருன்னு எனக்கு டிதரியாதுஃ “nஃhனி
உன்னுடைய வார்'க்கையில் விலையெறப்படிபற்ற டிபாக்கிசும்.” இயெசு
எ'களுக்கு மிகவஐம் விலையெறப்படிபற்றவராக மாறினார் அந்த

உறவைஃ ஊக்குவித்திடஃ மெம்படுத்திஃ வளரச் டிசய்யஃ நினைத்து அந்த நிலத்தின் மண்ணை எஃகளால் இயன்ற அளவஜ பராமரித்து நீர் பாய்ச்ச நினைத்தொம். ஒரு வருடத்தில் இருவரும் செர்ந்து வெதத்தை வாசிக்க திட்டமிட்டு ஆரம்பித்தொம். இது எஃகளொட எட்டாவது வருடம்ஃ இன்னமும்ஃ அதை டிசய்கிறொம். இது எஃகளை அதிகமாய் இணைத்திருக்கிறதுஃ இயெசு கிறிஃதுவின் பக்கமாகவஜம் இணைத்திருக்கிறது. இதை நான் நிச்சயம் டிசால்லனும் ஒரு முறை கீமொ முழந்த பிறகுஃ டிகள் என்னை 101 பிரீவெல வுட்முட்டு வந்திட்டிருந்தார்ஃ நான் பின்னால உட்கார்ந்திருந்தென்ஃ என்னொட சக்கரநாற்காளிலில் கட்டப்பட்டிருந்தென்ஃ முன்னாழயிருந்த கண்ணாழயில அவர பார்த்துட்டிருந்தென். அந்த நெரத்தில் வெதனைகள் எப்பழ நரகத்தின் சாறலாக இருக்கிறடிதன்று பெசிக்டிகாண்டிருந்தொம். நரகத்தின் சாரல் என்றவஜடன் கிறிஃதுவைக் குறித்து எஃகள் சிந்தனையில் யொசனை வந்ததுஃ கிறிஃது எதிலிருந்து உஃகளை மீட்டிருக்கிறார். நாஃக அஃகிருந்து ஓடுபாதையில் வந்தது நினைவிருக்கிறதுஃ "னபகமிருக்கா, அந்த டிகாளுந்துவிட்டிடறிந்த சிந்தனையை விட்டுவிட்டு நீஃகஃ என்னப்பார்த்து என்ன டிசான்னீஃகன்னு டிதரியஜமா,

கேன் டாடாஃ...டிதரியஜம்ஃ நான்ஃ "னகூனிஃ வெதனைகள் நரகத்தின் சாறலாக இருந்தாஃ பரலொகத்தின் சாறல்கள் என்னவாயிருக்கும் என்றென்,"

ஜோனி எரிக்சன் டாடா...அதைக் குறித்து பெச ஆரம்பித்தோம்.

அந்த நெரத்துல நா'க தீர்மானித்தோம் பரலொகத்தின் சாறல் என்பது பஜற்றுநொய் இல்லாத நிலையல்லஃ மருத்துவ உதவஜகள் கிடைக்கும் நிலையல்லஃ எந்த வலியஜம் வெதனையஜம் இல்லாம இருக்கிற நிலையல்ல. பரலொகத்தின் சாறல் நரகமான Nர்;நிலையில் இயெசுவை டிதரிந்துடிகாள்வதுதான். நரகலான சந்தர்ப்ப'கள் மத்தியில் இயெசுவை அண்ழக்டிகாண்ழருப்பது நலமாகும். அவர் தம்மை டிமன்மையான விதத்தில் டிவளிப்படுத்திடுவார் ஏன்னா உ'க டிபருமையை விருப்பத்தை சிலுவையிலறைந்துஃ வா"சைஃ ஏக்கத்தைஃ உ'களையெ அவரிடத்தில் டிகாடுக்கிறீர்கள். இப்ப அது பரலொகத்திற்குரியது

ஆன்கர்பெர்க்:...நீ'க யொசித்தது பொலஃ நீ'க முழுவஜக்கு

வந்துட்ழருந்தீ'கஃ ஓகெ. உ'களுடைய குவாட்ரிபிலீகூpக்!; எல்லை மீறு அதிகமானது.

ஜோனி எரிக்சன் டாடா...உண்மைதா.

ஆன்கர்பெர்க்:...இன்னும் உறுதியாக இருக்கீ'க. அர்காக இருக்கீ'க.

அடுத்த நிலைக்கு உ'க மனத எப்பழ தயார் டிசய்றீ'க தெவனொடுஃ

இருக்கும்பழயான பிரயாணத்திற்கு தயாரா,

ஜோனி எரிக்சன் டாடா...டிகன்னும் நானும் அழக்கழ இதப்பற்றி

பெசுவொம்ஃ அதாவதுஃ “டிபரிய தரிசனத்தொழரு” சில சமயத்தில்

ஒவ்டிவாரு நாளும் அதெ காரிய'கள பார்ப்பது கழனமாயிருக்கும்ஃ

அதனால் உ;களுக்குள்ளெயெ ஒரு டிவறுப்பஜ தொன்றும்ஃ எல்லாம்
 அபுத்தமாக ஒன்றுமற்றதாக தொன்றும்ஃ உ;க கண்ணொட்டம்
 குன்றிடும்ஃ உ;க உலகமெ சின்னதானது பொல தொன்றும். அதொடஃ
 சின்ழ ஏற்கனவெ டிசான்ன மாதிரிஃ நீ;க ஒரு கட்டத்தில் ஆர்;ந்து
 சுவாசித்துவிட்டு திரைகளை விலக்கி பரலொகத்தின் ஒளியை
 அனுமதித்து உ;க கண்ணொட்டத்தில் மாற்றம் டிபறவெண்டும். இந்த
 பாதை எ;கு டிசல்கிறது, நம்முடைய முழுவஜ என்ன, இடிதல்லாம்
 எதற்காகா, எதற்காக இவ்வளவஜ கசூடம், ஒரு காரணமுண்டுஃ ஒரு
 நொக்கம் இருக்கு. இடிதல்லாம் தற்டிசயலானது அல்ல. ஒரு
 பிரயொகூனமும் இல்லாம நாம எந்த பாடுகளும் அனுபவிக்க
 மாட்டொம். அதனால் தரிசனத்தொழருக்க வெண்டும்ஃ டிகன்னும்
 நானும் இந்த டிகாடுமையான Nர்;நிலைகள் மத்தியிலும்ஃ மருந்துகளை
 ஆர்டர் டிசய்கிறொம்ஃ டிபல்சன் மார்டிகட்ழற்கு பொய்ஃ இதை
 வா;குகிறொம்ஃ அதை வா;குகிறொம்ஃ என்னுடைய வீல்செரின்
 சக்கரத்தை டிபாருத்துகிறொம்ஃ என் பெட்டரீயை சார்கூ; டிசய்கிறொம்.
 அதாவதுஃ நம்மை பற்றி யொசிப்பதை நிறுத்திவிட்டு இந்த
 பொராட்டத்தில் தெவனுடைய பிரதிபளிப்பஜ என்னஃ இந்த
 கழனப்பாதைஃ அன்றாட வார்;வில் நாம் படும் வெதனை இயலாமை
 அனைத்தும் நம்முடைய அறிவஜக்கு எட்டாதவித்தத்தில் நமக்கு
 பரலொக பிரதிபலனை டிகாடுத்திடுமெ. அது மிகவஜம் ஏற்பஜடைய
 ஒன்றுதான்.

ஆன்கர்பெர்க்:...பய';கரமானது. சின்ழ்: சிலர் த';களுக்கு அன்பாயிந்த நபரை இர்ந்திருப்பார்கள்: இப்ப அவ';க தனிமையில் இருக்கா';க. அவ';க வாயடைச்சு பொயிருக்கா';க. அந்த நபரை யாரும் ஈடுடிசய்ய முழயாது. மனைவியிடத்தை யாரும் பர்த்தியாக்க முழயாது. அ';களுக்கு இருந்த உறவ திருப்பதி டிபற முழயாம இப்ப தனிமையில் இருக்கா';க. அப்பழட்டவர்களுக்கு உ';க ஆலொசனை என்ன,

சின்டி ஈஸ்லே:...சரி: முதலாவதாக உ';க துக்கத்தை உணரும்பழ கெட்கிறென். நீ';க கடந்துடிசல்ல வெண்ழய பாதை இது. அப்பழ நம்ம துக்கப்படாம இருக்க முயற்சிக்கும் பொது நமக்கு நன்மையைவிட தீமையை தா அதிகரித்திடுவொம். துக்கமடைதலின் இரண்டு நிலை அபுத்தம் மற்றும் கொபம். அந்த அபுத்தத்தை உணரு';க: கொபத்தையஜம் உணர்ந்திடு';க. ச';கீத பகுதியை காட்ட நினைக்கிறென். தாவீது எபுதியிருப்பதை கவனிக்க விரும்பஜகிறென்: ஏன்னா தாவீது: சிறுவனாக: டிபரியவனாக: உணர்ச்சிகள் நிறைந்திருந்தான். எல்லாவற்றையஜம் அனுஅனுவாக உணர்ந்தவன்: அவற்றை தெவனுக்கெ திரும்ப டிசலுத்தினான். சில சமய';கள்ல நாம கொபமாயிருக்கிறதையஜம் அபுத்தத்திலிருப்பதையஜம் தினமையாக உணர்வதையஜம் தெவனிடம் டிசால்ல தய';குகிறொம். அவர் அறிவார். அதாவது: அவரிடத்தில் இருந்து எதையொ மறைப்பதாக அர்த்தமல்ல. ஆனா என்ன டிசால்றென்னா: ஒவ்டிவாரு ச';கீதத்திலும் தாவீது தெவனுக்கு முன்பாக குற்றச் சாட்டு வைக்கிறார்: தெவன் நன்மை

டிசய்யாதது பொலஃ ஓவ்டிவான்றின் முழவிலும்ஃ “ஆனால் நானொஃ
ஓ தெவனெஃ உம்மை நம்பியிருக்கிறென். உம்மைஃ நொக்கிஃ

விண்ணப்பிப்பென்.” மெலும்ஃ அதொடுஃ பிலிப்பியர் 4ல்

டிசால்லும்பொது எல்லா பஜத்திக்கும் மெலான தெவ சமாதானம்
நம்மை ஆளுகை டிசய்திடும்ஃ எப்பொது எல்லா விண்ணப்பத்தையஜம்
டிகூபத்தொடும் !;தொத்திரத்தொடும் டிசய்யஜம் பொது. இதுதான் நாம்
டிசய்யவெண்ழய முதல் காரியடிமன நினைக்கிறென். தெவனிடத்தில்
நாம் எப்பழ உணருகிறொம் என்று டிசால்லனும்ஃ அவர் நம்மிடத்தில்
கிரியை டிசய்ய அனுமதிக்கவெண்டும்.

இரண்டாவது காரியம்ஃ இது கழனம் தான்ஃ உ';க வீட்ழலிருந்து
டிவளியில வரனும். உ';க டிநரு';கிய தொர்யொடு மதிய உணவிற்கு
டிவளியெ டிசல்ல முழடிவடுத்து டிவளிய பொகனும். உ';க
வலியிலெயெ வார் நினைக்கவெண்டாம். அதிலிருந்து டிவளியெறனும்.
துக்கத்தைவிட்டு டிவளியெறு';க. மற்றவர்களின் வார்;க்கையில்
ஈடுபாடொட இரு';க. உ';க வீட்ழன் அக்கம்பக்கத்தில் இருப்பவர்கள்
அல்லது சபையினரில்ஃ உதவிதெவையானவர்களுக்கு உதவஜ';க.
உ';களைப் பற்றிய கவனத்தை விளக்கிடும் பழயாக மற்றவர்களுடைய
தெவைகளை சந்தித்திடு';கள்.

ஆன்கர்பெர்க்ஃ...யாஃ எனக்கு நினைவிருக்கு ஒரு மனநல நிபஜனர்
டிசான்னார் துக்கத்திலிருப்பது உ';களுடைய அறிவஜ சார்ந்த
பிரச்சனையல்ல. மெலும்ஃ கணவனையொ மனைவியையொஃ இபுந்தா

அந்த துக்கத்திலிருந்து டிவளியெற சுமார் 24 மாதங்கள் எடுக்குமாம்.
ஆதற்கு மெலெயஜம் ஆகலாம்.

சின்டி ஈஸ்லே:...அது சரிதான். அது உங்கள் சரீரத்தையஜம்
பாதித்திடும். அதாவது: அழக்கழ வியாதிப்பட நெரிடும். உங்க முடி
சரீரத்தையஜம் ஒடுக்கிவிடும்.

ஆன்கர்பெர்க்:...யா: மைகெல்: முழுவஜக்கு வந்தாச்சு என்பதைக்
குறித்து பெசிக்கடிகாண்டிருக்கிறொம் ஒகெ: பலவிதமான வெதனை
வலிகள். இப்ப உண்மையில் முழுவை நொக்கி டிகாண்டிருக்கிறீர்கள்:
மரணத்தை எதிர் நொக்கி இருக்கீ:க: ஆல்ரைட். இப்ப படுக்கையில்
வியாதியொழருப்பவர்களை கவனித்திடலாம்: மரணப்படுக்கையில்:
இந்த வாரமொ: ஒருசில மாதத்திலொ: ஒருசில ஆண்டுகளிலொ
மரணம் நிச்சயம் என்றிருப்பவர்கள். அவர்களொடு பெசிடலாமெ. சில
காரணங்களால குடும்பமாக இந்த இடத்தில் உட்கார்ந்திருக்கலாம்:
எல்லாரும் இருக்கா:க: அவ:களுக்கு ஏதாவது டிசால்ல
விரும்பஜகிறீர்கள். ஒருவாளை அவர்கள் கெட்கலாம்: இந்த
இயெசுவை நான் எப்படி நம்பஜவது, என்னுடைய பாவ:கள்
மன்னிக்கப்படும் என்று எப்படி எனக்கு டிதரியஜம், நான் இப்ப
மரித்தால் நான் என்னுடை: இந்த வார்:விலிருந்து கண்களை ஷழன
பிறகு: பரலொகத்திற்கு பொவென் என்ற நிச்சயத்தை எப்படி
டிபறுவென்,

டாக்டர் மைக்கேல் எஸ்லே:...பவஜல் வறுகிறார்: “பாவத்தின் சம்பளம் மரணம்: தெவனுடைய கிருபை வரமொ நித்திய கூபவன்.” ஆதனால: கூஹன்: சாலையின் ஓர்;கள்ல பல சிலுவைகளை பார்க்க முழயஜம்: டிபரிய சிலுவை நடுவில் இரண்டு சிரிய சிலுவைகள். கத்தொலிக்க முறைப்பழ வளர்க்கப்பட்டதால் எனக்கு பர்க்கமான காட்சி அது. அதில் ஒன்றை நான் கவனித்தென் மரிக்கும் தருவாயில் ஒருவன் இயெசுவை பார்த்து டிசால்கிறென்: “நீர் மனுசுகுமாரனாக இருந்தால்: எதையாகிலும் டிசய்திடும்.” விளக்கிடிசான்னால்: “சிலுவையிலிருந்து உம்மை மீட்டுக்கிள்ளும்.” அடுத்தவன் அவனைக் கழந்துடிகாண்டு டிசால்கிறான்: “அவரை விட்டுவிடு: அவர் எந்த குற்றமும் டிசாய்யாதவர். நாமெ தண்டனைக்கு பாத்திரவான்கள்.” அதன் பிறகு இயெசுவிடம் அவன் கெட்கிறென்: “நீர் உம்முடைய இராகூ;யத்தில் வரும்பொது என்னை நினைத்தருளுவீரா,” சிலுவையின் இந்த இரண்டு பக்கமும் மனுக்குலத்தை பிரதிபளிக்கிறது. நான் நம்முடைய கைகளை அசைத்து கெட்கிறொம்: “தெவனெ எ;கெ இருக்கிறீர், எனக்கு ஏன் இ;ந்த வியாதி வந்தது, தா;க முழயாத வெதனையில் எதற்காக தவிக்கிறென், என்னுடைய நண்பனை கணவனை: மனைவிய: பிள்ளை:ஏ வாறிக்டிகாடுத்தென்,” தெவனிடத்தில் பொராடுகிறொம். மற்டிறாருவன் டிசால்கிறான்: “நீர் என்னை நினைத்தருளுவீரா,” கிறி!;து என்ன டிசான்னார் டிதரியஜமா: “இன்றைக்கு: இன்றைக்கு நீ என்னொடெ வுட பரதீசியிலிருப்பாய்.”

அவன் என்ன டிசய்தான், கிறி!;துவை நம்பினான். அவருடைய வார்த்தையை அவன் நம்பினான்.

எனவெ நமக்கும் ஒரு வாய்ப்பு டிகாடுக்கப்பட்டிருக்கிறது. நான் எப்படியிருப்பென், தெவனிடத்தில் பொராடுவெனா. வார்;க்கையெ சரியில்லையெ, அல்லது தெவ இரக்கத்தை கெட்பெனா, அதற்கான ஈவஜ இந்த உலகம். அவரிடத்தில் விசுவாசமாயிருக்கிறவன் எவனொ அவன்- வார்;கிறான். மரிக்கிறான். அடக்கம்பண்ணப்படுகிறான். மரித்தொரிலிருந்து அவன் எபுந்திருப்பான் -- யாடிரல்லாம் த;களுடைய நம்பிக்கையை கிறி!;துவின் மீது மாத்திரம் வைக்கிறார்களொ அவர்கடிலல்லாரும் அவருடைய இராசு;யத்தில் நித்திய நித்தியமாக இருப்பார்கள். அ;க வியாதிகள் இல்லை. முதுகு வலி கிடையாது. பஜற்றுநொய் இல்லை. மீசொதிலொமா வியாதியில்லை. யுடுளு கிடையாது. அல்டீமர்; கிடையாது. டிடடிமன்ழயா கிடையாது. தனிமையஜணர்வஜ கிடையாது. அது நித்தியமானது. பனிபொல மறைந்துவிடும் இ;நத வார்;க்கையை பொல இருக்காது.

ஆன்கர்பெர்க்:...கூன;களை நீ;கள் டிகூபத்தில் நடத்த

விரும்பஜகிறென். ஓகெ. ஏன்னா அவ;க டிகூபிக்கனும் தெவனெர்டு பெச வெண்டும். அநெகருடைய கருத்து. மைகெல். இதுவரை நான டிகூபித்ததில்லை. அவர்களை டிகூபத்திலெ நடத்திடு;க.

டாக்டர் மைக்கேல் எஸ்லே:...இதுவரை டிகூபிக்க

டிதரியாமலிருக்கலாம். அதில் எந்த வித மாயாசூஹலமும் கிடையாது.

நீ;க தெவனொடு பெசுகிறீர்கள்: இந்த வார்த்தைகளை அதில்
இணைத்திடு;க. “பரலொகத்தின்: பிதாவெ: நான் பாவிடியன
உணருகிறென். உம்முடைய கவனத்தை டிபறவஜம் தயவைப்
டிபறவஜம் என்னுடைய கிரியைகள் விருதா என்பதை அறிகிறென்.
ஆனா இப்பொது முதல் முறையாக நீர் எனக்காக என்ன
டிசய்திருக்கிறீர் என்பதை அறிந்துடிகாண்டென்: கிறி!;து என்னை
நெசித்தார்: அவர் வார்;ந்து: மரித்து: மரித்ததால்
அடக்கம்பண்ணப்பட்டார்: அவர் மரித்தொரிலிருந்து உயிர்டிதபுந்தார்.
கிறி!;துவின் மீது இரட்சிப்பிற்காக கிறி!;துவின் மீது நம்பிக்கை
வைக்கும் யாவருக்கும் நித்திய கூபவன் இருக்கிறது. எனவெ:
பிதாவெ: என்னால் டிசய்ய முழந்த காரியம்: என்னுடைய
நம்பிக்கையை இயெசுவின் மீது வைக்கிறென். என்னுடைய
கிரியைகளினால் வுடாது: உம்முடைய டிசயல்களினால் ஆனது. நான்
நம்பஜகிறென்: நான் விசுவாசிக்கிறென்: கிருபை வரமாகிய நித்திய
கூபவனை ஏற்றுக்கொள்கிறென். என்னுடைய பாவ;களை
மன்னிக்கிறதற்காக நன்றி தெவனுடைய இராகூ;யத்தில் பஜத்திரடிர்ன்ற
உரிமை என்றைக்குமாய் டிபற்றுக்கொள்கிறென். ஆடிமன்.”

ஆன்கர்பெர்க்:...சரி: நீ;கள்: இந்த டிகூபத்தை

ஏடிறடுத்திருந்தீ;கன்னா: நினைவிருக்கட்டும்: வெதத்தில் ரொமர் 10 :13
டிசால்கிறது: “தெவனுடைய நாமத்தை நொக்கி (முபு
இருதயத்தொடும்: உண்மையாய் இந்த டிகூபத்தை டிசய்திருந்தால்

தெவ்ன அதற்கு டிசவிடிகாடுத்திடுவார் மெலும் அப்பழ)

டிதாபுதுடிகாள்ளுகிற எவனும் (யாராக இருந்தாலும்)

இரட்சிக்கப்படுவான்.” அதை தான் உ';களுக்காக டிசய்திருக்கிறார்.

அதைதான் எனக்கும் டிசய்திருக்கிறார்.

நீ';க இ';க வந்ததற்காக உ';களுக்கு என் நன்றியை டிதரிவிக்கிறென்.

பார்க்கிறஃ உ';களுக்கு டிசால்லுகிறென்ஃ மிகுந்த வெதனையொடும்

எப்பொதும் வலியொடும் இருக்கும் ஒருவரை

காலிபொர்னியாவிலிருந்து வரும்பழ அர்த்தால் வருவார்களாஃ இவ';க

எனக்கு விசெசுமானவ';கஃ அதனால் இ 'க வந்திருக்கா';க. அதொடுஃ

டிகன்ஃ நீ';களும் வந்திருக்கீ';கஃ உ';களைப் பற்றி எ';களொடு

பகிர்ந்திருக்கீ';க. உ';களை நான் நெசிக்கிறென். அன்ட்ஃ மைகெலும்ஃ

அதைபொலவெ தான். வலியொடு உட்கார்ந்து டிகாண்டு

அருமையானவற்றை பகிர்ந்துடிகாண்முர்கள். அதொடுஃ சின்ழஃ நீ';க இ

'க வந்து நான் கெட்ட கௌ;விகளுக்கு உ';க அனுபவத்தை அப்பழயெ

பகிர்;ந்துடிகாண்டு டிநகிர் வைத்தீ';க. தெ';க் யு டிவரி மச்.

இவர்களுடையஃ பஜத்தக';கள்- னகூஹனி அன்ட் டிகன்ஃ ஏன் அன்பொல்ட்

வல் !;டொரிஃ மற்றும் டென்சி'; வித்த த ஒன் யு லவ்;ஃ சின்ழ எ';லெ.

இந்தபஜத்தக';களால் பயனடைவீர்கடிளன நம்பஜகிறென்.

எங்களுடைய தொலைக்காட்சி நிகழ்ச்சிகளை காண
இலவச ஜான் அன்கெர்பெர்க் நிகழ்ச்சி ஆப்பை பதிவிறக்கம்
செய்திடுங்கள்.

இயேசு கிறிஸ்துவை ஏற்றுகொள்வதற்கான ஜெபம் @JAsHow.org

@2013 A.T.R.I.